

中国旅游高速发展并走进新时代

11月初，2017年世界旅游交易会（伦敦）上，《世界旅游经济趋势报告（2018）》发布。《报告》指出，2018年全球旅游经济将全面快速增长。可以预见，目前在旅游总人次和旅游总收入排名中已位居榜首的中国，2018年将会继续保持良好发展趋势，并引领世界旅游向好发展。

旅游，人们印象中原本只是“玩一玩”的“小事”，如今，已成为关乎全体人民幸福的“大事”，越来越多地写进国家文本。2018年，在国家政策支持下，走进新时代的中国旅游将展现出新的风貌。

短租作为一种共享经济模式，在中国强劲的发展势头有目共睹。数据显示，2016年中国在线短租市场交易规模达到87.8亿元，较上年增长1倍多。2018年，中国短租市场的交易规模预计将达到169.6亿元，是2016年的近2倍。

2015年，国务院办公厅印发了《关于加快发展生活性服务业促进消费结构升级的指导意见》，积极发展包括客栈民宿、短租公寓、长租公寓在内的满足广大人民群众消费需求的细分业态。这被认为是从国家层面对短租的“正名”。业内人士指出，短租行业发展遇到的难题，将会推

动相关政策的制定与出台。未来，如同网约车、共享单车这两种共享经济模式的发展道路一样，短租行业也会有更明确的管理规范以及更细致的行业标准。

作为一种提高资源使用效率、加强社会共同信任的商业模式，短租依然受市场青睐。中国广阔的市场和发展潜力将是最大的吸引力。

日前，对2018旅游发展趋势所做的一项调查显 示，由于人工智能和数字科技的进步，游客更能充分掌握旅游资讯。越来越多游客在安排住处前，会通过科技了解目的地及住处环境，未

来超过80%的游客则希望通过VR（虚拟现实技术）体验后，再做决定。虚拟现实广受关注，大批旅游公司都在努力挖掘该技术的潜能，并将其应用到实际中。

此前，宋城、上海迪士尼、华侨城等都已宣布要与VR/AR（增强现实技术）联姻。该技术在上海迪士尼和华侨城欢乐谷的应用为景区增加了人气。业内人士指出，AR/VR进入景区才刚刚开始，有着美好的应用前景，未来需要不断贴近市场，满足游客需求。

（陈鹤森 陈东兵）

我驻旧金山总领馆提醒警惕电信诈骗

针对近日有不法分子假冒中国驻美使馆名义进行电信诈骗，中国驻旧金山总领馆提醒中国公民提高警惕，切勿相信。

中国驻旧金山总领馆提醒中国公民，不要相信任何以中国驻美使领馆名义索取信用卡等个人财务信息、要求转账或汇款的电话及邮件等。如接到类似涉嫌诈骗的电话、邮件等，务必提高警惕，建议直接报警。如有疑问，可通过中国驻美使领馆官方网站提供的联系方式进行核实。

近日，旧金山警方方向中国驻旧金山总领馆反映，有不法分子假冒中国驻美使馆名义进行电信诈骗。不法分子使用202开头的电话号码，自称系

使馆工作人员，编造各种理由要求中国同胞提供个人和银行账户信息，并提出汇款要求。有的以银行卡账户信息被人购买或盗用为由，要求接电话人向国内有关部门澄清并提供个人情况及账户信息，并威胁否则将面临严重后果。

（金圣）

苏州虎丘景区张晓燕荣获“苏州市十佳贴心导游”荣誉称号



导游，是移动的风景之窗，同时也是一个地方文明的缩影。一个见多识广的导游，可以让我们在未知的风景中增长见识；一个妙语连珠的导游，可以让我们旅途妙趣横生；一个细致入微的导游，可以让我们得到暖心治愈。为了展现优秀导游风采，为了弘扬文明旅游新风尚，为了推动全域旅游建设，“品质苏州·贴心导游”2017年苏州市导游大赛于近日在苏州市旅游与财经高等职业技术学校

举行。

我们通过一位位优秀导游，仿佛已经把苏州走遍。那些风景历史，景区故事仿佛还在耳边。经过激烈的角逐，全市共计22名选手入围决赛。虎丘景区导游张晓燕进入决赛。

决赛由规定景点讲解、自选景点讲解和知识问答三个部分组成。裁判组依据评分标准和比例，进行客观评分。进入决赛的选手通过得分高低前10名授予首批“苏州市十佳贴心导游”荣誉称号。张晓燕经过精心准备和良好发挥，以决赛第一的成绩获此殊荣，真是缘份哒！

无论是风字雨楼、水榭月舫的经典园林，清新自然、返璞归真的虎丘后

山，还是耸入云间的千年古塔……虎丘的过去和现在，都在导游口中一一呈现。

你想听一听虎丘的故事吗？那就来虎丘游玩吧！让我们优秀的导游把虎丘的故事说给你听——

（陈鹤森 郑其玲）



图前排中为张晓燕

隆力奇养生小镇入选“国家工业旅游示范基地”

记者从江苏省旅游局官网获悉，第二届全国工业旅游创新大会11月28日召开，10家荣获“国家工业旅游示范基地”名单公示，常熟隆力奇养生小镇名列其中，成为江苏省唯一入选的工业旅游单位。

颁奖仪式上，宣读了此次隆力奇养生小镇入选的理由，隆力奇养生小镇以“为全球家庭提供健康美丽的生活方式”为使命。该小镇2016年接待游客80多万人次，2017年预计接待来自国内外的游客

超过120万人次。以创新思维、实践美丽中国梦的伟大使命，成为我国养生小镇、工业旅游的先行者、筑梦者。

地处常熟市南大门的隆力奇小镇，是目前国内发展规模和科技创新领先的日化产品、养生保健品研究、开发和产销基地。2004年，隆力奇成为我国首批工业旅游示范点，去年11月28日，入选“首批国家工业旅游创新单位”。在业态聚合充满活力的旅游综合体内，游客们从工业旅游区、智能化新工

厂到养生保健区、爱家生活体验馆，直至研发中心、有机农庄，可以一站式体验到工业旅游的智慧和神奇。

隆力奇企业宣传资料介绍，隆力奇养生小镇融合了一二三产的全域旅游，以工业4.0引领科技创新，集聚中国、美国、日本、韩国等国内外科技专家智慧，打造全球科技研发中心平台，以优美生态倡导休闲养生。

（金圣）

龙旅国际旅游股份(5A旅行社) 许可证号码L-TJ-CJ00035 总部地址：市区碧凤坊停车场南 咨询电话国内：65229826 出境：86881364、65236106 上市公司规范化操作、中国品质旅游的倡导者、龙旅集团独立组团、导游全程陪同、放心之旅、品质之旅、安全之旅

全面承接定制家庭自组小包团，企业定制出游和商务出行

太仓营业部地址：太仓市沙溪镇白云中路42号（沙溪客运站向北210米） 电话：53213877

衢州特价风暴来了！政府全部免票 全部349元/人 全程无自费、无购物

A、江山（江郎山、二十八都等4景区）三日

出团时间：12月11日

298元/位 新神仙居二日游 （免门票，全包无购物自费）

原景区+韦羌山景区+聚仙谷景区=新神仙居

每周一、周六

抢！999元/位 新疆：乌鲁木齐.天山天池.吐鲁番.库木塔格沙漠等双飞5日游

错过一生总要去一次。新疆四季可游，春夏秋冬各不同。★还赠送“6大礼包”全程高级酒店，高端团队。

（政府补贴，半张机票钱都不到。机会难得，不可

出团时间：12月8日（满），15日

抢！1680元/位 越南下龙湾.河内.芒街.友谊关.南宁.北海.德天.通灵双飞8日游 （不含签证费，独家组团）

出团时间：12/7（满），12/14

5280元/人（全包无自费）老挝南中北部全景（万象.万荣.琅勃拉邦.他曲.巴色.四千美岛）三飞8日游 （一条线游遍老挝）

老挝——景色优美，无与伦比 一个一生不能不去的国家，去了回来都说好的不好的！！ 独家组团

出团时间：12月11日（满），1月15日

抢特价：3750元/人

日本本州（东京、大阪、京都、奈良、富士山）双古都6日游

白天航班（空客A320） 赠送一晚日式温泉、每批30位、90个名额 抢完为止

苏州组团 全包无自费 上海直飞

出团时间：12月17日

3650元/人 新马泰豪华10日品质游 （全包无自费，优质白天航班） 苏州导游全程陪同更安心 赠送出境游意外险 12月11日-18日

2300元/人 泰国豪华6日游 （苏州组团，全包无自费，全球十佳航空，白天航班） 苏州导游全程陪同更安心，赠送出境游意外险 11月连续发班